



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13 серпня 2024 року м. Старокостянтинів № 182/2024-р

Про виділення коштів для
проведення обстеження
технічного стану будівель

З метою створення сприятливих умов ефективного використання та утримання майна комунальної власності Старокостянтинівської міської територіальної громади, відповідно до рішень Старокостянтинівської міської ради від 23 лютого 2024 року № 4/21/VIII «Про бюджет Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік» (зі змінами), від 24 травня 2024 року № 17/23/VIII «Про затвердження Програми управління комунальним майном Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» та керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти з бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади в сумі 40535 (сорок тисяч п'ятсот тридцять п'ять) гривень 00 копійок за КПКВ 0217693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» для здійснення обстеження технічного стану будівель: гаражів по вул. Миру, 7 у м. Старокостянтинів Хмельницького району Хмельницької області, Жабецької ЗОШ по вул. Шкільній, 9 у с. Жабче Хмельницького району Хмельницької області, дитячих ясел з будівлею кухні біля ясел по вул. Миру, 3 у с. Огіївці Хмельницького району Хмельницької області на предмет визначення можливості або неможливості надійної та безпечної експлуатації.

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) перерахувати кошти.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК